
ЗВІТ 

про роботу наукового гуртка «Клуб дослідників регіоналістики» 

за 2019-2020 навч. рік 

(керівник – к.е.н., доц. Мельник В. І.) 

 

Протягом 2019-2020 навч. року було організовано діяльність наукового 

студентського гуртка «Клуб дослідників регіоналістики». Керівник гуртка – к.е.н., 

доц. Мельник В. І. Напрями роботи гуртка: 1) проблеми розвитку регіонів України 

на сучасному етапі; 2) ефективна діяльність підприємств як основа розвитку регіону. 

Кількість студентів, що брала участь в роботі гуртка – 18 осіб. 

В рамках роботи наукового гуртка студентами здійснювалися дослідження 

за напрямами роботи гуртка; проводилася підготовка студентів до участі у 

Всеукраїнських олімпіадах та Всеукраїнському конкурсі студентських наукових 

робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук; проводилися консультації з 

написання тез доповідей та наукових статей для подальшого їх друку у наукових 

виданнях та участі у науково-практичних конференціях; підготовка студентів до 

публічного виступу з науковими доповідями на науково-практичних 

конференціях. 

Протягом 2019-2020 навч. року студентами-членами наукового гуртка 

«Клуб дослідників регіоналістики» було подано 2 студентські наукові роботи: 

- на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування» (Крикун А. І., студентка 1м курсу 

факультету економіки і права, керівник – д.е.н., проф. Гавкалова Н. Л.), отримано 

диплом ІІ ступеня у другому турі конкурсу; 

- на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування» (Бондар В. О., студентка 1м курсу 

факультету економіки і права, керівник – к.е.н., доц. Грузд М. В.), отримано 

диплом ІІ ступеня у другому турі конкурсу. 

Протягом 2019-2020 навч. року кафедра проводила Міжнародну науково-

практичну інтернет-конференцію «Публічне управління: проблеми та 

перспективи» (25 жовтня 2019 р.). У роботі конференції взяли участь 17 

студентів-членів наукового гуртка «Клуб дослідників регіоналістики»: 

Віріщагіна Ю. С., студентка 1м курсу факультету економіки і права, тема 

тез доповіді: «Роль впровадження інноваційних технологій в сфері публічного 

управління в Україні»; 

Галій Т. В., студентка 2м курсу факультету економіки і права, тема тез 

доповіді: «Електронне врядування в органах державної влади»; 

Данильєв О. О., студент 2 курсу факультету економічної інформатики, тема 

тез доповіді: «Промисловий комплекс та особливості його розвитку в Україні»; 

Крикун А. І., студентка 1м курсу факультету економіки і права, , тема тез 

доповіді: «Сучасний стан корупції в Україні»; 

Ляшенко О. В., студентка 2м курсу факультету економіки і права, тема тез 

доповіді: «Державна молодіжна політика України»; 

Нетецька А. О., студентка 2м курсу факультету економіки і права, теми тез 

доповідей: «Управління персоналом в органах влади: проблеми та перспективи» 

та «Зарубіжний досвід управління персоналом в органах влади»; 



Овчаренко В. В., студент 1м курсу факультету економіки і права, тема тез 

доповіді: «Корупція як сучасна загроза економічної безпеки України»; 

Погорєлов Д. О., слухач 2 року навчання магістратури за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування», тема тез доповіді: «Особливості 

отримання послуг Пенсійного фонду України через веб-портал»; 

Рогальов О. В., студент 2м курсу факультету економіки і права, тема тез 

доповіді: «Удосконалення надання якісних адміністративних послуг в органах 

державної влади»; 

Синицький М. О., студент 2м курсу факультету економіки і права, тема тез 

доповіді: «Основні теорії мотивації персоналу»; 

Сурженко В. В., студент 2м курсу факультету економіки і права, теми тез 

доповідей: «Особливості формування фінансових ресурсів місцевих бюджетів» та 

«Теоретичні аспекти фінансового забезпечення соціально-економічного розвитку 

регіонів»; 

Федорков Е. Ю., Гусейнов Д. Г. студенти 2м курсу факультету економіки і 

права, тема тез доповіді: «Особливості використання проектного підходу в 

управлінні підприємствами»; 

Цоцорін С. А., слухач 2 року навчання магістратури за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування», тема тез доповіді: «Напрямки 

розвитку державного регулювання у сфері зайнятості населення»; 

Черних А. А., Попов М. А., студенти 2 курсу факультету економічної 

інформатики, тема тез доповіді: «Інструменти стимулювання економічного 

розвитку регіонів України в умовах фінансової децентралізації»; 

Шелестова К. С., студентка 2м курсу факультету економіки і права, тема тез 

доповіді: «Актуальні проблеми кадрової політики в державній службі». 

За 2019-2020 навч. рік кількість наукових публікацій за участю студентів-членів 

наукового гуртка «Клуб дослідників регіоналістики» складала 17 тез доповідей на 

конференціях. 

 

 

 

Керівник гуртка         В. І. Мельник 

 

 

Завідувач кафедри 

державного управління,  

публічного адміністрування 

та регіональної економіки       Н. Л. Гавкалова 

 
 


